

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 15.1 Секційний курс
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	222 Медицина / Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	Курс 5, 10 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції / практичні)	Усього 120 годин, з них: 6 годин лекцій, 24 годин лабораторних
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра гістології та медичної біології
Автори ОК	Соловей Людмила Миколаївна, старший викладач кафедри гістології та медичної біології
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	патоморфологія, анатомія людини, гістологія, цитологія та ембріологія, клінічна анатомія та оперативна хірургія та інші дисципліни клінічного профілю.
Що буде вивчатися	Організаційна структура патологоанатомічної служби. Методи в практичній патологічній анатомії. Формування клінічного та патологоанатомічного діагнозів. МКХ-10 та номенклатура захворювань. Секційний інструментарій. Розтин тіла померлого. Техніки розтину померлого та техніка розтину плода, новонародженого та дитини. Протокол патологоанатомічного дослідження. Оформлення лікарського свідоцтва про смерть.
Чому це цікаво / треба вивчати	Освітній компонент «Секційний курс» є важливим елементом забезпечення високого рівня підготовки лікаря. Вибіркова дисципліна формує у студентів клінічне мислення, вміння оцінювати, трактувати і співставляти результати клінічних та патологоанатомічного досліджень.
Чому можна навчитися (результати навчання)	<ul style="list-style-type: none"> – проводити клініко-анатомічний аналіз у конкретному випадку смерті; – формулювати патологоанатомічний діагноз; оформляти лікарське свідоцтво про смерть або перинатальну смерть; – кодувати нозологічні одиниці згідно Міжнародною класифікацією хвороб; – конструювання клініко-патологоанатомічного епікризу та оформлення протоколу патологоанатомічного дослідження; – правильно оцінювання розбіжності клінічного та патологоанатомічного діагнозів.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здобуті компетентності є актуальними і потрібними для лікаря будь-якого фаху, незалежно від місця роботи.